
 

 



 

7002 REFRESHING SHOWER MOUSSE revitalizační sprchová pěna 
Osvěžující sprchová pěna jemně čistí pokožku a zároveň dodává novou energii a 
povzbuzující svěžest. Sametově měkká pěna se snadno roztírá a zanechává pokožku 
nádherně hedvábnou. 
Obohacená o povzbuzující extrakt z guarany a vyživující avokádový olej, pleť je důkladně 
očištěna, chráněna před dehydratací a podporována v rovnováze vlhkosti. 
Osvěžující, revitalizující vůně v kombinaci s luxusní pěnou činí doma z čištění pokožky 
speciální wellness zážitek. 
Osvěžující sprchová pěna zanechává fantastický pocit svěžesti a vláčnosti - perfektní 
začátek dne! 
Použití: Naneste malé množství na vlhkou pokožku, napěňte a poté důkladně 
opláchněte. 
 
7001 OXYGENATING BODY SCRUB stimulující sprchový peeling 
Okysličující tělový peeling obsahuje stimulující a pečující obsah z extraktu z řas. Obsah 
minerálů a stopových prvků propůjčuje pokožce znatelnou hladkost. 
Povrchové černé tečky a odumřelé kožní buňky jsou bez námahy odstraněny a 
prokrvení pokožky těla je jemně stimulováno pomocí speciálně zaoblených abrazivních 
částic.  
Okysličující tělový peeling osvěžuje a oživuje a zanechává pokožku dlouhodobě velmi 
jemnou.  
Použití: Doma peeling rozetřete na vlhkou pokožku těla během koupání, nebo 
sprchování a silně masírujte, dokud je to příjemné. Zvláštní pozornost věnujte 
zrohovatělým oblastem kůže, jako jsou lokty, kolena a paty. Zbytky peelingu důkladně 
smyjte pod sprchou nebo obklady. 
Tip: Samo opalovací produkty dosáhnou obzvláště rovnoměrného tónu pleti, pokud se 
předtím provede tělový peeling. 
  

 

 



 

 

7241 VITAFORCE ACE BODY CREAM výživný tělový krém s vitamíny 
Kůže bohužel začíná s přibývajícím věkem ochabovat především v důsledku 
hormonálních změn, poklesu syntézy kolagenu a elastinu a také vnějších vlivů, 
jako je UV záření a stresové fáze života. Kůže se stává sušší, ztrácí pevnost a méně 
rovnoměrný vzhled. Hedvábně hladký tělový krém je obohacen o tři cenné 
vitamíny A, C a E a bojuje se všemi těmito tendencemi. 
Tělový krém zanechává pokožku rovnoměrně jemnou a hladkou. Cenný vitamín A 
dodává pokožce hladký vzhled, zatímco vitamín C inhibuje produkci melaninu a 
zbavuje pleť nepravidelností. Vitamin E poskytuje buňkám potřebnou ochranu a 
kyselina hyaluronová a Pentavitin® pokožku intenzivně hydratují. 
Krém má příjemnou vůni a rychle se vstřebává do pokožky. Bambucké máslo 
jemně doplňuje a obaluje pokožku cennými lipidy. 
Použití doma: Tělový krém Vitaforce ACE jemně vetřete do pokožky po každé 
koupeli nebo sprše. 
 
 
 
 

7290  24H BODY MOISTURIZER intenzivně hydratační tělové mléko 
Krém poskytuje pokožce intenzivní vlhkost a fantastickou vláčnost. Jemně vonící složení je 
obohaceno o vzácný extrakt z černé orchideje a obsahuje vysoce účinné 
zvlhčovače a bambucké máslo. Díky lehké textuře se rychle vstřebává do pokožky a 
zahaluje ji do příjemné květinové vůně. 
Obsahuje koncentrovanou vyživující sílu černé orchideje. Tato půvabná rostlina je 
skutečným umělcem pro přežití a má mimořádnou schopnost uchovávat vodu a 
živiny. Inspirován mimořádnými vlastnostmi této exotické rostliny, byl vyvinut 
olejový extrakt, který je bohatý na mastné kyseliny a poskytuje pleti trvalou 
ochranu proti dehydrataci. V kombinaci s kyselinou hyaluronovou s krátkým a 
dlouhým řetězcem a přírodním hydratačním faktorem Aquaderm® je pokožka 
zásobována dlouhodobou vlhkostí. Alantoin zklidňuje podrážděnou pokožku a 
bambucké máslo posiluje její bariérové vlastnosti. 
24h Body Moisturizer má velmi příjemnou vůni a zanechává na pokožce pocit péče 
po dlouhou dobu. Klinické studie prokázaly, že vlhkost pokožky je po 8 hodinách 
stále o 44 % vyšší. 
Použití doma: Naneste krém na pokožku po sprchování nebo koupeli a vmasírujte 
jemnými krouživými pohyby. 
Krém je finální ošetření i pro ošetření v kabině. 
Příjemný zážitek z kabiny znamená, že zákazník si krém rád zakoupí i domů. 
  
 

 
 
 
 
 



 

 

7581 P BODY SCULPTURING MASSAGE „TUSCANY“ vydatný 
masážní krém     
Klasický masážní krém s vynikajícími kluznými vlastnostmi. Je ideální pro 
provádění intenzivních masáží části nebo celého těla s cílem stimulovat mikro, 
krevní a lymfatický oběh tak, aby se mobilizovaly nahromaděné tekutiny. Má 
účinnou látkou Q10 vynikající pohonná látka pro metabolismus kožních buněk. 
Přirozená vůně pomerančového oleje má za následek zvláště relaxační účinek 
V Kabině: Na celkovou a částečnou masáž těla aplikujte krém a masírujte.   
 

7686 P 3 TEA BODY PACK relaxační zábal na tělo 
Zábal promění wellness ošetření v saloně v jedinečný relaxační zážitek. Jemně 
vonící maska obsahuje koncentrovanou antioxidační sílu 3 vynikajících čajů, 
jejichž cílem je chránit pokožku a podporovat její přirozenou regeneraci. Mořské 
polysacharidy a výtažek z řasy spirulina zároveň dodávají pokožce cennou 
vlhkost a vláčnost. 
V Kabině: Lehátko zakryjte fólií. Smíchejte 300 g prášku masky s 450 ml vody 
teplé asi 20°C. Pastu ihned rozetřete na ošetřované partie. Tělo zabalte do fólie 
a nechte klienta odpočívat pod nahřívací dekou. Nechte působit cca. 20 minut. 
Po době aplikace cca. 15-20 minut, opláchněte masku pod sprchou. 
  

 
 
 
 
 
 
 
Připravila: Bohumila Christophová 
školící kosmetička Janssen 
cosmetics a inspira: cosmetics, 
soudní znalec kosmetika vizážistika 
 
 

RELAXAČNÍ OŠETŘENÍ  
Jedna z mnoha možností 
kombinací 

PRODUKT    ČÍSLO                  

  exfoliace   Oriental Body Scrub     7008 P   

  masáž Body Sculpturing Massage 
“TUSCANY” 

    7581 P   

 zábal těla 3 Tea Body Pack mix  smíchat s 
Essential Oil Complex 

   7686 P   
7683 P 

  volitelný přípravek Perfect Bust Formula    7701 P    

  závěr ošetření 24h Body Moisturizer    7290 P    


